



В рамках празднования
Дня защитника Отечества
в Туринской средней школе
прошла традиционная
военно-патриотическая игра
«Бастионы мужества»,
в которой приняли участие
учащиеся с пятого по одиннадцатый класс.

Ребята попробовали себя
в стрельбе из пневматической винтовки,
разбирали и собирали автоматы,
соревновались в глубине знаний
исторических фактов
и литературных и музыкальных
произведений
о Великой Отечественной Войне,
а также силе и ловкости.



Нелегко было пройти
все 12 этапов,
ведь каждый из них был зашифрован
в путевом листе команды,
но ни одна команда не сошла с дистанции.

Поздравляем наших победителей!

6 «В» класс, 8 «А» класс и 10 «А» класс!!!